

**Avviso di rettifica**

**Comunicato relativo alla legge regionale 26 novembre 2004, n. 30 "Disposizioni di interpretazione autentica e di modifica in materia di trasporto pubblico locale di cui alla legge regionale 30 ottobre 1998, n. 25 "Disciplina ed organizzazione del trasporto pubblico locale" e successive modificazioni" (Bollettino ufficiale della Regione n. 121 del 30 novembre 2004).**

Nel testo dell'articolo 1 , comma 1 della legge regionale 26 novembre 2004, n. 30 "Disposizioni di interpretazione autentica e di modifica in materia di trasporto pubblico locale di cui alla legge regionale 30 ottobre 1998, n. 25 "Disciplina ed organizzazione del trasporto pubblico locale" e successive modificazioni" pubblicata a pag. 46 del Bur n. 121 del 30 novembre 2004, le parole "a seguito della stipula" vanno sostituite con le parole "sino alla stipula".